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رای شورای عالی مالیاتی

معافیت مدارس غیرانتفاعی، دانشگاه ها و ... موضوع

شماره: 12963/4/30
تاریخ: 1374/11/12

گزارش شماره 817- 5 /30 مورخ 1373/03/12 دفتر فنی مالیاتی (سابق) عنوان معاونت محترم درآمدهای مالیاتی حسب
ارجاع مشارالیه در هیئت عمومی شورای عالی مالیاتی مطرح است گزارش مزبور مبنی بر طرح این مسئله که آیا معافیت
مالیاتی موضوع ماده 134 اصلاحی قانون مالیاتهای مستقیم صرفا شامل درآمد حاصل از فعالیتهای آموزشی فرهنگی
مدارس غیرانتفاعی در دانشگاهها و مراکز آموزش عالی غیر انتفاعی است. یا اینکه معافیت مذکور نسبت به درآمدهای
حاصل از فعالیتهای غیرآموزشی مانند فروش دارائیها و سایر فعالیتهای دیگر نیز تسری دارد هیئت عمومی شورایعالی مالیاتی
در اجرای بند 3 ماده 255 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند ماه 66 و اصلاحیه آن پس از شور و تبادل نظر بشرح آتی
اعلام رای می نماید قطع نظر از نوع درآمد مکتسبه, بطور کلی برابر مفاد ماده 134 اصلاحی یادشده شرط معافیت آن
است که مدارس و دانشگاهها و مراکز مورد بحث با ضوابط و مجوز مراجع قانونی ذیربط (وزارت آموزش و پرورش یا
حسب مورد سایر وزارتخانه های ذیربط) تاسیس و اداره شود بنابراین درآمد هر یک از موسسات مذکور که حسب ضوابط و
مجوز یاد شده تاسیس و اداره می شوند, از پرداخت مالیات معاف و در غیر اینصورت طبق مقررات مربوط مشمول مالیات
خواهد بود ضمنا جهت دقت در اجرای قانون نظر ماموران و مراجع مالیاتی را به کلیه مقررات و آئین نامه ها و ضوابط

تاسیس و اداره مدارس و دانشگاهها و مراکز پیش گفته مربوط معطوف می دارد.
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علی اکبر نوربخش- غلامحسین هدایت عبدی-
محمود حمیدی- محمد رزاقی- محمدعلی سعیدزاده-

علی افرا- صمد کرباسی
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